



# 昨舉行入村升旗儀式

# 380中國健兒大運會

## 5國腳助陣

### 女足勝波蘭開門紅

雖然第28屆世界大學生夏季運動會昨晚才舉行開幕儀式，但足球、排球和水球3個大項的6場小組賽已提前展開。2日晚，由5位國腳領銜的中國大學生女足在C組小組賽以4：1擊敗波蘭隊取得「開門紅」。

今次大運會，北京師範大學隊代表中國參加大運會女足比賽，從加拿大世界盃火速歸隊的龐豐月、古雅沙、趙容、張越和王霜5位國腳全部首發上場。

雖然波蘭隊先進一球，慢熱的中國隊在上半場臨近結束時由李雯將比分扳平，並在下半場第62分鐘由國腳趙容將比分改寫為2：1。中國隊隨後漸入佳境，兩位替補、前國腳馬曉旭和呂悅雲分別建功，為中國隊鎖定勝局。

中國隊領隊郎健表示，球隊本次參賽目標是小組出線。讓五位國腳全部首發是因為中國隊非常看重這場比賽，這場勝利是小組出線的重要保證。「她們從加拿大回來有些疲勞，但是最近幾天調整得不錯。」郎健說。

中國隊主帥王長權則表示，女足在加拿大世界盃的表現振奮人心，讓基層的足球人獲得了「滿滿的正能量」。「希望這種勢頭一直保持下去，女足的發展需要一個良好的社會氛圍。」王長權說。

不過，以北京理工大學隊為主力的中國男足當日在D組首輪比賽以2：3不敵俄羅斯。

中國隊在排球賽場的表現同樣是「陰盛陽衰」，女排以3：1力克東道主韓國取得D組首勝，男排則以0：3不敵墨西哥。水球小組賽，中國男、女隊分別以7：14、9：13不敵俄羅斯和日本。

■新華社



中國代表團進入開幕式會場。

第28屆世界大學生夏季運動會(大運會)昨晚在韓國光州開幕。中國代表團昨日上午也在大運村舉行升旗儀式，五星紅旗在艷陽下迎風飄揚，美少女啦啦隊大跳「騎馬舞」歡迎遠道而來的大學生們。中國健兒正式開啟為期12日的大運會征程。

當日，中國代表團與盧森堡、安哥拉等10個代表團一起參加了升旗儀式。伴隨着國際大學生體育聯合會的會歌，五星紅旗在大運村上空冉冉升起。

### 85%運動員為在校學生

據新華社消息，本次中國大學生體育代表團總人數為596人，其中運動員380人，85%的運動員是在校大學生，將參加體操、田徑、擊劍等除射箭以外的20個大項的比賽，創中國參加境外舉行的大運會代表團規模之最。

代表團執行團長楊立國在升旗儀式後表示，中國代表團抱着友好、學習、交流的心態參加大運會，雖然沒有提出金牌目標和成績指標，但是大家將全力以赴為國爭光。

楊立國還對2日雙雙告捷的女足和女排提出表揚，他說：「昨天中國代表團的開局非常好，女足和女排分別在小組賽中戰勝波蘭隊和東道主韓國隊，這兩個對手都很難對付。希望我們繼續以飽滿的狀態投入到比賽中。」

值得一提的是，大運會的升旗儀式充滿青春活力，美少女啦啦隊用一場熱舞拉開升旗儀式的序幕。當升旗廣場上響起曾經紅極一時的勁曲《江南STYLE》，啦啦隊員們開始跳起騎馬舞，引得

台下的中國運動員也舞動起來。來自北京航空航天大學排球隊的林憶跳得尤為投入，連台上的啦啦隊員都向她揮手。林憶自豪地說：「這個舞我以前練過的，我們打排球的協調性超好的！」

### MERS疫情影響門票銷售

林憶在大學的教練是原中國女排國家隊的主攻手楊昊，她這次也是以教練的身份參加大運會。楊昊輕鬆地說：「我希望隊員們好好享受大運會，我鼓勵她們只要沒有比賽和訓練，一定要多多參加大運村組織的文化活動。」

楊立國則給每個運動員3個具體「任務」，他說：「每人要在大運會期間結交一個外國大學生朋友、了解一所外國大學、參觀一所當地的博物館。」

最近，韓國受中東呼吸症候群(MERS)疫情影響，連帶拖累大運會門票銷售，儘管位於首爾西南方280公里的光州沒有出現任何MERS病例，但民眾興致缺缺，截至上月29日，只售出52%門票。不過，像射箭、桌球、柔道等東道主奪金熱門項目的決賽門票均已售完。

■香港文匯報記者 陳曉莉



香港也派出代表團參賽。



中國球員李雯(左)與對手爭搶。

## 女排大獎賽開打 中國旗開得勝

世界女排大獎賽昨晚在寧波北侖區打響，以備戰下月世界盃為主要目的的中國隊寓賽於練，主帥郎平繼續堅持「大輪換」的思路，給年輕球員更多的機會。結果中國隊直落3局以25：15、25：12、25：9橫掃多米尼加旗開得勝，隊長兼主攻惠若琪及小將袁心玥分別進賬13分和11分，成為得分功臣。

中國女排主力二傳手魏秋月將在雙膝手術後，一直處於恢復期。她隨中國女排來到北侖進行備戰，並且參加了全隊的合練，不過她最終沒有出現在昨晚中國隊的出場名單中。主教練郎平表示，大獎賽三站的比賽魏秋月估計很難能夠出戰。

郎平說：「魏秋月現在跟隊一起訓練，但是我看她跳還是不行。目前她就是在後排進行三輪的訓練，而且還不是每一天的合練。訓練完以後有的時候腿

還是腫得厲害，反應很大，所以訓練量還是得一點一點加上去。所以未來三周怎麼樣還很難判斷。」

2015年女排世界盃將於8月22日至9月6日在日本舉行。由於世界盃的前兩名將直接獲得2016年里約奧運會的入場券，因此成為了各支球隊本年度最重要的比賽，中國女排也希望能夠抓住這次機會直通里約。對於目前這支年輕的中國女排來說，參加過兩屆奧運會的魏秋月擁有豐富經驗，將會起到定海神針的作用。不過郎平表示，以目前魏秋月的傷勢情況，能否趕上世界盃仍然是一個未知數。

2015世界女排大獎賽前三站分別在寧波、日本埼玉、香港舉行，獲得足夠積分的球隊將於7月22日至26日參加在美國奧馬哈舉行的總決賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉



中國球員惠若琪(右)後排救球。

新華社

## 前夫出書爆性侵 王軍霞斥失實

96年亞特蘭大奧運會女子5000米冠軍王軍霞，雖已於今年1月與第二任丈夫黃天文離婚，但近日後者單方面出版了《東方神鹿——我的太太王軍霞》一書，書中披露王軍霞曾遭教練性侵。對此，王軍霞發表公開聲明，稱書中有大量內容失實，她將保留通過法律渠道解決問題的權利。

據搜狐體育消息，王軍霞與第一任丈夫——足球運動員戰宇離異後，於2011年10月，與美籍華人黃天文結婚，二人育有一女。黃天文日前舉行《東方神鹿——我的太太王軍霞》首發暨簽售活動。書中披露，王軍霞運動生涯中「不僅有競爭對手，後面還有拉你的人」各種「很黑很黑」的內幕。比如，王軍霞曾遭受教練性侵犯。



王軍霞(中)於2011年參加北京國際長跑節。

對此，王軍霞通過微博發表聲明：「6月28日我的前任丈夫黃天文未經授權以大量失實內容的方式出版發行了《東方神鹿——我的太太王軍霞》，特敬告各位媒體、出版社、發行商等，請本著為公眾和我本人負責的態度慎重對待這本書的銷售和推廣。本人將保留通過法律渠道解決問題的權利。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 孫楊備戰世錦賽 微博秀腹肌

游泳名將孫楊2日在個人微博貼出兩張健身照片。照片所見，孫楊裸露上身顯示好身材，胸肌、腹肌線條清晰，其中一張更擺出趣怪手勢，恍如軍隊的指揮官。



孫楊在微薄秀六塊腹肌。

而孫楊則在貼文寫道：「喀山世錦賽倒計時30天敲響，這是我參加的第五屆游泳世錦賽，這次我將挑戰四個項目，壓力是巨大的，但是沒有壓力就沒有動力，相信夢想就能遇見更好的自己，加油！」

有網友回應：「看樣子自信滿滿呀！放輕鬆，你能行的！」「加油孫大白，腹肌照好誘人！」，「第二張是王寶強麼？」，「我們楊楊就是苦中作樂的小短比。第二張這姿勢太逗了。」

■中新網

## 中華拾錦

### 張繼科雙側腰肌骨裂

5月蘇州世乒賽後，國乒名將張繼科錯過不少國家隊活動，之後又缺席了幾站乒超聯賽和日本公開賽。據央視新聞報道，張繼科被診斷為雙側腰肌骨裂。「開始是左邊腰肌骨裂，現在是雙側的骨裂。訓練量大了很容易錯位。康復師也說訓練量大了要注意恢復，盡量不要讓自己坐的時間太長。」張繼科稱自己的傷情現已恢復八成，只是訓練強度不能上量。

■香港文匯報記者 陳曉莉

### 賀天舉戰NBA夏季聯賽

美國當地時間7月2日，新奧爾良鵜鶘公布2015年NBA夏季聯賽名單，來自遼寧男籃的賀天舉確定將代表鵜鶘出戰7月10日至20日於拉斯維加斯舉行的比賽。目前，已在美結束特訓的賀天舉，計劃在費城繼續通過參加有NBA球員參加的全場5對5比賽保持狀態，並將於7月5日啟程前往新奧爾良與球隊匯合，參加鵜鶘安排的訓練營。

■香港文匯報記者 陳曉莉

### 古莊臣加盟中超永昌

石家莊永昌俱樂部官方微博2日晚確認，前車路士、巴塞前鋒，冰島名將古莊臣將在二次轉會期正式加盟永昌。36歲的古莊臣曾效力車路士、巴塞等歐洲豪門俱樂部。在巴塞羅那期間他更是球隊重要的成員，在2008-2009賽季曾協助球隊拿下三冠王(歐洲聯賽冠軍盃、西班牙足球甲組聯賽、西班牙國王盃)。可以勝任前鋒和攻擊型中場等多個位置的他，無疑將為升班馬中前場再添一把尖刀。



古莊臣

■新華社